
■ 宮津市議会アンケート調査結果

◆ アンケート回答者（133名）の状況

宮津 上宮津 栗田 由良 吉津 府中 日置 世屋 養老 日ヶ谷 未回答 小計

19歳以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 4

40歳代 0 1 1 0 1 1 3 0 0 0 0 7

50歳代 3 0 2 0 0 4 2 0 4 0 0 15

60歳代 9 8 17 4 6 4 4 0 4 0 0 56

70歳以上 12 3 4 2 0 4 3 0 3 0 0 31

未回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

小計 24 13 26 7 7 13 13 0 11 0 0 114

19歳以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

60歳代 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 6

70歳以上 2 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 7

未回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小計 4 2 4 0 5 2 0 0 0 0 0 17

19歳以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

70歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

未回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小計 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

19歳以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5

40歳代 0 1 1 0 1 1 3 0 0 0 0 7

50歳代 3 0 4 0 0 4 2 0 4 0 0 17

60歳代 11 8 19 5 7 5 4 0 4 0 0 63

70歳以上 15 4 4 2 4 4 3 0 3 0 0 39

未回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

小計 29 15 30 8 12 15 13 0 11 0 0 133

参加者：150人 回収率：88.7％
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